Evenwicht op de
lopende rekening

De eerste drie

rekeningen van de

betalingsbalans

hebben een saldo
eliik aan 0

het geval zijn.
Nederland
exporteert meer
goederen en
diensten dan het
importeert. Wij
hebben dus een
Loverschot.

s ™
Dit zal meestal niet

Evenwicht op de
betalingsbalans

Materieel evenwicht

(Het saldo van de
lopende rekening
en het saldo van de
kapitaalrekening
zijn samen gelijk

)

\aan 0 )

(bij zwevende
wisselkoersen zal
dit automatisch
optreden. Vraag en
aanbod van
vreemde valuta zijn
aan elkaar gelijk.
Alleen bij
interventie wordt dit
evenwicht

Formeel evenwicht

(Het saldo van de
lopende rekening,
de kapitaalrekening
en de goud- en
deviezenrekening

\verstoord. )

zijn samen gelijk
\dan 0 )

(Dit is altijd het
geval. Immers als
de eerste vier
rekeningen
bijvoorbeeld een
overschot vertonen
stroomt precies dit
overschot naar de

\Jeserve )




